OEZ‘I Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2
Autor : Kamarad VYladimir Daturm : 542020

Vieobecné informace a soupiska materiélu Soubor : ECY Prosenice

Sit TH., jmenovité napéti AC 230/ 400,

K. ovéfeni selektivity buly pougity Odaje wiroboe

K wipostu byly pougity nasledujici nomy : CSM 33 2000-4-41 ed. 3, PME 33 00001 ed. 6, C5N 33 2000-4-43 ed. 2 a CSM 33 2000-5-52 ed. 2.
K. zobrazeni wppinacich charakberigtik, byly pougity 0daje wiroboe

Charaktenstiky zou vedeny + 75% proudového rozptulového pazma
Pro wipoity zkratd byla pougita C5W EW 60903-0

Soupizka strojli, pfistroji a vodicd

Yedkerd piiztroje [2ou uvedeny pouze v zakladnim provedenl

Doplfkové prizlugenstyi naleznete v katalogu nebo Konfigurators OEE

Frizstroje nznaceng * nemajl Oplné tppové aznaceni a je nutné je wyhledat v katalogu nebo Konfiguratary OEZ

1 SGE DOTH 280H 22/0.42, In = 344 A, 5r= 200 kWA 1ks
192 Io2440-5HL. . 1ks
1034 I2325-5HL. . 1ks
1F5 * FH2-3. 2 ks
1F5 2IIPMAZ 1004 g Bks
1LE 21N -45KY 3x240+120 1380 m
24 Me2320-HL. . 1ks
2F5 * FHZ-5. 2 ks
2F5 2IIPMAZ 1004 gl B ks
2LE 21N -45KY 3x240+4120 1720 m
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Celkové schéma

Soubor : EOY Prozenice
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OEZ.+

Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

Daturn - 542020

Soubor : EOY Prozenice

1T1 SGE DOTH 2650H 225042
2 =242/420% Sr=200 kWA [l"'=5.49 ki Parametmy %M =ité : Sko= 500 ki, =R =10
=344 A uk =4 % ip=153 ki
dU =07 %
102 IFAZ440-5HL. ..
I =400 4 Ir =200 & lou =05k Ir=2004 =05 li=6004
=153k Z2[0,45) = 354 mOhm, la = 653 A, R[50 /A=) = 123 mOhm
1B3 Shérnice
B=1 [l"'=5.49 ki 0.k Zav < Ze(0dz] [ 28.6 mOhm < 354 mOkm, 243 22 = 236 mOhm |
=474 [Un + 4.3%) ip=15.3 ki
104 IAZI25-5HL...
I =250 4 [r="1004 lou =55 kA, Ir=T100Ab=05:1i=3754
=153k Z2[0,45) = 558 mOhm, la = 414 A, R[50 /5] = 247 mOhm
102104 zelektivita ovéfena do B5.0 ka > (K" =849 k&
102-104 zarucena plna selektivita
1F5 21IPNA2 1004 gG [x2=200 A]
I =1004 [«2=200 &) oo =120 ka, Ffipojeno pomaoci FHZ
io=9.93 ko Zz[0.4z) =113 mOhm, 1a = 1.94 k&, R[50 5z] = 50 mlhm
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
1LG6 20T-AYEY 3x240+120
Iz = BEO A tm=30°C [l''= 242 kb, 990 m wve wvaduchu [E]
di=19% 12t ¢ k252 ip=3.59 ki 0K, Zav < Z2(0.42] [ 237 m0hrm < 558 mOhm, 2/3 22 = 372 mOhm ]
Teplota akali [zt C]: 30
Zpiizob ulofeni : Ma vodorovnpch perforovanich [&avkach
Foiet zeskupenjch obvadi na lavece, Zebfiku & oty ; 2
zporadani seskupenich obvodi W jedné viztvé vaolné
Pocet lavek, Zebfik( Giroftd ;1
BEOV1 ¥i{vod
F=37 k' 2B = 37 kcos fi=0.95 [k"= 2. 42 bty 0K, Zav < Z2(0.42] [ 237 mDhm < 558 mOhm, 243 22 = 372 mOhm ]
| =5h634 B=1 ip=3.59 ki
U =410%[Un + 2 5%)
204 IAZI25-5HL...
=280 4 [r="1004 lou =05k Ir=1004 k=05 li=375 4
=153k Z2[0,45) = 558 mOhm, la = 414 A, R[50 /5] = 247 mOhm
102-2004 zelektivita ovéfena do B5.0 ka > (K" =849 k&
102-2014 zaruéena plna selektivita
2F5 21IPNA2 1004 gG [x2=200 A]
I =1004 [«2=200 4] loo =120 kA Ffipojeno pomaoci FHZ
io=9.93 ko Zz[0.4z) =113 mOhm, 1a = 1.94 k&, R[50 5z] = 50 mlhm
Selektivita jifténi zde neni pofadovana
2LE6 20T-AYEY 3x240+120
Iz = 462 A tm=31°LC [k''= 2 BB ki, AE0 m we wzduchu [E]
di=14% [2t ¢ k252 ip=d4.00 kb 0K, Zav < Z2(0.42] [ 209 0k < 558 mOhm, 2/3 22 = 372 mOhm ]
Teplota akali [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Na vodorovnpch perfarovanpch lavkach
Focet zeskupenich obwadi : 3
Jzporadani seskupenich obvodi : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
BEOV2 ¥ivod
F=31kw =B =31 kcos fi=0.95 [k"= 2. B3 ko 0K, Zav < Z2(0.42] [ 209 mOhm < 558 mOhm, 243 22 = 372 mOhm ]
[=4714 B=1 ip=4.00 ki,

U =412% [Un + 3.0%)
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Selektivita jiSténi Daturn :5.4.2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
UZ=242/420% dU=07% uk=4% ip =153 kA

102 AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
‘5 ip=15.3 kA
183 Shémice B=1 k"= 8.49 k.
=g U =417 [Un+4.3%) ip=15.3 kA
104 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
F 102-104 zarutena plha selektivita
T 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2
Selektivita jifténi zde neni pofadovana io=933 kb
1LE ZN-ATEY 3x240+120 1z =6604 tm=30°C  Ik"=242 k4 990 m ve vaduchu [E)

dU=19% Ft<k®s?  ip=2359ka

REOW1 Vinvad P= 37 kiw/ wB = 37 KW cosfi=0.951k"= 242 kA
|=BE8A U=410¥[Un+25%E=1 ip=2359kn
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm - 5.4 2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
U2 =242/420% dU=07%

102 s AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
4 Z3(0.43] = 354 mOhm, |a = 653 &, R{50V/5:) = 123 mOhm
183 Shémice B=1 k"= 849 ks 0K Fav < Z(0.43] [ 28.6 mOhm < 354 mOhm, 2/3 23 = 236 mOhm |
il s _
U=417% [Un+ 4.3%) ip=15.3 kA
104 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
% Z3(0.45] = 558 mOhm, la = 414 &, R[50V/5s) = 247 mOhm
T 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2
Z2(0.42] =119 mOhm, la = 1.94 k&, R{50V/53] = 50 mOhm
1LE ZN-AYEY 32404120 1z =B604 m=30°C  Ik"=242 k4 0K Zsv < Zs(0.4s] [ 237 mOhm < 558 mOhm, 2/3 25 = 372 mOhm )
1 390 m, [E] dU=19% 1Ftek®s?  jp=359ka
REDY Vivad P= 37 kw sB = 37 KW cozfi= 0951k =242 k& 0K Zav < Z3(0.43] [ 237 mOhm < 558 mOhm, 2/3 2z = 372 mOhm )

[=B684 U=410%[Un+25%B=1 ip=2353ka
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti Daturn :5.4.2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
UZ=242/420% dU=07% uk=4% ip =153 kA

102 AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
‘5 ip=15.3 kA
183 Shémice B=1 k"= 8.49 k.
=g U =417 [Un+4.3%) ip=15.3 kA
104 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
% ip=15.3 ki
T 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2
io =993 ka
1LE ZN-ATEY 3x240+120 1z =6604 tm=30°C  Ik"=242 k4 990 m ve vaduchu [E)

dU=19% Ft<k®s?  ip=2359ka

REOW1 Vinvad P= 37 kiw/ wB = 37 KW cosfi=0.951k"= 242 kA
|=BE8A U=410¥[Un+25%E=1 ip=2359kn
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Ekonomicka optimalizace Daturn :5.4.2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
UZ=242/420% dU=07% uk=4% ip =153 kA

102 AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
‘5 ip=15.3 kA

183 Shémice B=1 k"= 8.49 k.
=g U =417 [Un+4.3%) ip=15.3 kA

104 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
% ip=15.3 ki

T 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2

io =993 ka
1LE 2I1-AEY 3x240+120 1z = 660 A
REDY Vivad P= 37 kw 2B = 37 KW cozfi= 0951k"= 2.42 kA

[=B684 U=410%[Un+25%B=1 ip=2353ka
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Selektivita jiSténi Daturn :5.4.2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
UZ=242/420% dU=07% uk=4% ip =153 kA

102 AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
‘5 ip=15.3 kA
183 Shémice B=1 k"= 8.49 k.
=g U =417 [Un+4.3%) ip=15.3 kA
204 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
F 102-2004 zarucena plha selektivita
5 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2
Selektivita jifténi zde neni pofadovana io=933 kb
R ZN-ATEY 312404120 [z = 4624 m=31°C  |Ik"=268 k4 860 m ve vaduchu [E)

dU=14% Ft<kis®  ip=400ka

REOWZ Vinead P=31kw B =31 KW cosfi=0951k"= 263 kA
|=4714 U=412¥[Un+30%E=1 ip=400kd
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturm - 5.4 2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
U2 =242/420% dU=07%

102 s AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
4 Z3(0.43] = 354 mOhm, |a = 653 &, R{50V/5:) = 123 mOhm
183 Shémice B=1 k"= 849 ks 0K Fav < Z(0.43] [ 28.6 mOhm < 354 mOhm, 2/3 23 = 236 mOhm |
il s _
U=417% [Un+ 4.3%) ip=15.3 kA
204 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
% Z3(0.45] = 558 mOhm, la = 414 &, R[50V/5s) = 247 mOhm
5 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2
Z2(0.42] =119 mOhm, la = 1.94 k&, R{50V/53] = 50 mOhm
R ZN-AYEY 32404120 1z =462 4 m=31°C  IK'=268 ks 0K Zsv < Z5(0.45] [ 209 mOhm < 558 mOhm, 2/3 25 = 372 mOhm )
1 850 m, [E] dU=14% 1Ftek®s?  jp=400ka
REDYZ Vivad P= 31 kw sB = 31 KW cozfi= 0951k = 268 k& 0K Zav < Z3(0.43] [ 209 mOhm < 558 mOhm, 2/3 2z = 372 mOhm )

l=4714 U=412%[Un+30%B=1 ip=400ka
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Vypinaci charakteristiky a nastaveni spousti Daturn :5.4.2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
UZ=242/420% dU=07% uk=4% ip =153 kA

102 AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
‘5 ip=15.3 kA
183 Shémice B=1 k"= 8.49 k.
=g U =417 [Un+4.3%) ip=15.3 kA
204 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
% ip=15.3 ki
5 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2
io =993 ka
R ZN-ATEY 312404120 [z = 4624 m=31°C  |Ik"=268 k4 860 m ve vaduchu [E)

dU=14% Ft<kis®  ip=400ka

REOWZ Vinead P=31kw B =31 KW cosfi=0951k"= 263 kA
|=4714 U=412¥[Un+30%E=1 ip=400kd
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Projekt : EOV Prosenice - REOVY1, REOV2

OEZ.+

Ekonomicka optimalizace Daturn :5.4.2020
Soubor : EOY Prozenice
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400

1T1 gsaa DOTH 250H 22/0.42 In= 344 & Sr=250 kWA k"= 5.49 kA
UZ=242/420% dU=07% uk=4% ip =153 kA

102 AZAMETUIZ0 In=4004 1r=2004 lcu=55k4 Ir=2004.t=05s li=600A
‘5 ip=15.3 kA

183 Shémice B=1 k"= 8.49 k.
=g U =417 [Un+4.3%) ip=15.3 kA

204 % WAIIMETUIZ0 In=2504 Ir=100A lcu=55k4 Ir=100A.t=05sli=375A
% ip=15.3 ki

5 4 21IPHAZGG In=1004 [x2=2004)  loc=120k& Pfipojeno pomoci FH2

io =993 ka
LG 2IT-AEY 362404120 |z = 462 A
REDYZ Vivad P= 31 kw 2B = 31 KW cos fi= 0951k"= 268 kA

l=4714 U=412%[Un+30%B=1 ip=400ka
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